



## **В Александровском районе мужчина подозревается в даче взятки начальнику уголовно-исполнительной инспекции**



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя села Александровского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 2 декабря 2015 года мужчина передал взятку в размере 5 тысяч рублей начальнику филиала по Александровскому району федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительной инспекции Управления Федеральной службы исполнения наказания по Ставропольскому краю» за не вынесение предупреждения об отмене ему условного осуждения, а также за не отправление его личного дела по территориальности в Московскую область.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1006448>